Anmeldung Tagung in Wien 2014

An das Stadtarchiv Salzburg Glockengasse 8 5020 Salzburg

Datum

Fax +43-662-8072-4750 E-Mail: archiv-statistik@stadt-salzburg.at

Betr.: Anmeldung zur Tagung der Kommunalarchivarinnen und Kommunalarchivare in Wien am 4. und 5. April 2014

in V	Vien am 4. und 5. April 2014	
Angaben	zur Teilnahme:	
F	ührung durch das WStLA am 4. April 2014	Pers
Ta	agung am 4. April 2013	Pers
E	mpfang der Stadt Wien	Pers.
Ta	agung am 5. April 2014	Pers.
М	ittagessen am 5. April 2014	Pers.
Anmelde	eschluss: 31. März 2014	
Name		
Adresse		
Institution	1	
E-Mail		

Unterschrift